

# 安徽“武拳”收获九张全运会门票



为了获得全运会决赛门票,安徽选手正在忙于东征西战。来自省武术拳击中心的男子拳击队和跆拳道队,近日在全运会第一次预赛中,分别收获五张和四张决赛入场券。 记者 江锐

## 男子拳击:胡青入围

全国男子拳击锦标赛暨全运会第一次预赛近日在广东佛山收兵,安徽选手表现出色,包括名将胡青在内,一共有5人获得全运会决赛资格。

据了解,本次全运会男子拳击设10个级别。由于各级别的前八名将获得直接晋级全运会,因此吸引了32支代表队参赛。安徽选手经过顽强拼搏,

最终张奥林获得81公斤级第三名,胡青、黄言辉、刘春雨3人分别获得64公斤级、69公斤级、91公斤级的第五名,包括交流到解放军队的91公斤以上级选手姚巍,安徽这次共有5人获得全运会决赛资格。没有在本次比赛中获得全运会门票的选手,还有机会参加5月20日至25日在山东烟台的第二次预选赛。

## 跆拳道:沈雨晋级

全国十二运会跆拳道第一次预赛日前在江苏苏州结束。安徽选手表现正常,收获了4张全运会决赛门票。在男子比赛中:沈雨获得68公斤级第二名,周铁炎获得58公斤级第五名;在女子比赛中:邵芬芬获得57公斤级第三名,徐惠获得67公斤以上级第五名。

全国十二运会跆拳道项目预赛分两站进行。在苏州举行的第一站预赛中,来自全国36支代表队的369名选手,捉对厮杀。按照比赛规则,本次比赛各级别前8名的选手,获得全运会入场券。第二次预赛5月28日至30日在辽宁沈阳举行。

## 我省民营企业企业家竞买筹善款

星报讯(记者 张华玮) 昨晚,中华红丝带基金在安徽合肥举办了一场温暖而感人的慈善竞买活动“携手防艾·抗震救灾——第二届中华红丝带基金才子佳人翡翠专场慈善竞买”,安徽省广大民营企业企业家、安徽省工商联、女企业家商会近300人参加了此次活动。

活动现场,爱心人士竞相举牌,高潮迭起,最终筹得善款424.4万元,一部分将捐给雅安地震灾区用于灾后重建,其余资金将用于救助安徽省皖北1000余名受艾滋病影响的儿童和老人。记者获悉,此次活动由中国光彩事业基金会和安徽省工商联主办,用于竞买的76件拍品全部都由北京才子佳人珠宝有限公司无偿捐赠。

另外,安徽省工商联女企业家商会于昨日正式召开成立大会,该商会领导表示,今后将长期鼓励、动员女企业家们参与公益慈善事业。

## 书画名家义卖作品筹善款

星报讯(星级记者 孙婷) 雅安地震,全国悲痛。安徽广播电视台公共频道联合安徽交通频率、安徽省书画院、安徽省慈善协会,于4月24日晚19:30在合肥大剧院举办“与雅安同在 爱心义卖”大型慈善活动。

活动由王小川、袁媛担纲主持,任良韵、罗彬、王乐乐、余声、钱丽丹、刘洪、姚程、达伦等担任爱心大使,现场拍卖省内及国内书画名家王涛、刘廷龙、朱修立等三十余幅作品,为灾区筹集善款。现场有三十多家爱心企业参与了此次义卖活动,共筹得善款169.5万元。

# 曝郎平年薪200万 身体将是其最大考验

4月25日,郎平正式成为新一届中国女排主教练。郎平再度出山固然是众望所归,但她的任务和负担骤增,所面临的困难也显而易见。随着排球职业联赛的推行,外国国家队主帅兼俱乐部主教练已屡见不鲜,但这一情况在中国女排历任主帅中尚属首次。

张华玮 整理

## 郎平:有限的时间献给中国女排

郎平承认对出任中国女排主教练有过纠结,她接受采访时说:“这件事情其实特别复杂,其实一个月前我绝对没有想到我会参加今天的发布会,中间有很多的故事,我觉得还是排管中心的诚意打动了我。”

郎平同时指出很担心自己的体能,“我的年龄不是14年前了,中国女排现在方方面面都需要改进,要做非常多的工作,我的精力、体能能不能跟得上,我很徘徊。但是我觉得不管怎么样,老女排那批球员还站在一线的只有我了,既然大家这么信任我,那我希望把有限的一线执教时间能够再次奉献给中国女排,我觉得也是应该的。”

## 曝郎平并列国字号本土教练年薪首位

郎平重掌中国女排帅印,其年薪也很受关注。此前有消息称,郎平担任国家队主教练之后,虽然报酬远远不及在恒大女排的500万年薪,但待遇也不低。对此,排管中心主任潘志琛并未明确回应,他说:“郎平作为著名教练,个人能力和素质都比较高,达到了一个职业化教练的水平。我想报酬不在于是不是丰厚,或者和其他人比较起来多还是少,主要是根据国际化和职业化的情况,对郎平价值的尊重。”

而有关报道给出了一个具体数字——200万元人民币。如果郎平的年薪是200万这个消息可靠,那么她将与短道速滑队主帅李琰并列国字号本土教练收入第一位。

## 快乐家族再度全员出击

星报讯(记者 吴笑文) 公路喜剧片《一路狂奔》日前宣布定档5月24日,并曝光一众主演片中造型。自《快乐到家》之后,何炅、谢娜再次率领快乐家族全员出击大银幕,联合李梦男、潘斌龙、孙宁、梁天、刘桦等实力派演员上演了一场小人物的黑色喜剧。

《一路狂奔》发行负责人李先生告诉记者,电影故事虽然讲述的是一场惊心动魄的买凶和逃亡事件,但是台词幽默表演夸张,情节也很曲折动人,是一部不折不扣的黑色喜剧:“《一路狂奔》作为一部公路喜剧,不卖弄特效等视觉冲击手段,而是将喜剧的魅力集中在情节设置、台词以及演员的表演上,希望观众能通过大银幕收获一段欢乐旅程。”

商之都·国生电器  
COMMERCIAL CAPITAL GUOSHENG APPLIANCE

# 国生电器

# 五一大惠

4.28~5.2

订金10倍增值 | 价格抄底 | 全城比价 | 差价3倍返

**五一大惠 就是换购**

购空调 冰箱 洗衣机 彩电 厨具类 **100元最高换购300元电子币**

**约会五一 刷卡有礼**

4月29日至5月1日到国生电器买家电刷农业银行信用卡 中信银行借记卡 建设银行龙卡  
送商之都会员卡|名牌电水壶|海洋之心饭盒水杯套装|印花伞等精美礼品 数量有限 送完即止

**五一套购 送大礼**

更多礼品详情请咨询商场工作人员

4月28日至5月2日到国生电器买成套家电 享专员全程陪同划价服务  
**最高满39999元免费送厨房全套【油烟机+灶具+消毒柜】**

三星7102  
大联通网  
**0元购**

三星9308  
入移动网  
每月最高送  
165元话费

全省首发  
佳能套机  
EOS100D18-55  
史上最小的单反  
约400克

索尼微单  
送原装16G卡+相机包+三脚架  
180度可翻转液晶触屏自拍

**7199元**

**4180元**

**宿州路旗舰店** 预约热线 **62616568**  
地址: 商之都合肥旗舰店五楼家电商场

**国生电器胜利路店** 预约热线 **64688200**  
地址: 胜利路与琅琊山路交汇处

**家电大世界** 预约热线 **64696409**  
地址: 商之都合肥东店三楼古井大酒店斜对面